

В поддержку организации и проведения VI Международного фестиваля наивного искусства Новый день.

Я, Жукова Инна, инженер-строитель гидротехник, в полном смысле наивный художник. Сейчас мне 72 года, а первый раз я взяла в руки кисти в 2017 году. Я попала в чудесное место нашего города – Центр искусств Финист, для обучения и развития. Я занималась там один год. Это были самые разные занятия: акварель, китайская живопись, керамика, шитье кукол и многое другое. А дома я начала рисовать и это занятие увлекло меня так сильно, что я рисовала беспрерывно. Там я первый раз услышала о существовании творческого объединения «Ра-дуга», в состав которого вхожу уже три года. Руководит этим объединением член Союза художников Фаррахов Ильдус Назипович. Мы собираемся и в очень приятной домашней атмосфере обсуждаем работы написанные дома.

Вместе с художниками этого коллектива (художниками наивистами) я впервые приняла участие в четвертом международном конкурсе наивного искусства «Новый день» в 2020 году, а в пятом конкурсе в 2021 году я стала призером и победителем.

Там я познакомилась с невероятными и очаровательными Ольгой и Алисой Спирковыми. Когда встречаешь таких преданных, таких увлеченных, таких тонких людей – рождается настоящая радость и вера в дело, которое они осуществляют в наше очень сложное время. Наивные художники – это в массе своей люди зрелые, прошедшие довольно длинный жизненный путь. Тем более значимым является для таких людей сама возможность участия в ежегодной выставке. Это огромная радость общения с единомышленниками из разных городов, это возможность познакомиться с новыми людьми, это наконец ни с чем не сравнимая возможность увидеть работы других художников не в соцсетях, а воочию!!! Все художники – это личности, картины их очень разные, невероятно интересные, на самые разные темы. И каждый художник встречает внимание, заботу и огромный интерес к своим работам со стороны организаторов.

И все это важнейшее дело взяли на себя Ольга Спиркова и Алиса Спиркова. Каким интеллектуальным багажом, тактом и уважением к каждому надо обладать, как надо любить и верить в свое дело!!!

Как важно для нас знать, что и в этом году осенью пройдет очередной VI фестиваль наивного искусства!!! Как важно для нашего великого города с огромными художественными традициями иметь такую площадку истинно народного искусства!

Огромная благодарность Ольге и Алисе! Мы верим в вас и ждем новых встреч.

С уважением Жукова Инна.

11 января 2022.

И. Жукова.